

平成 30 年 4 月 16 日

お客様各位

コーニングインターナショナル株式会社
ライフサイエンス事業部Corning®カタログ誤表記のお詫びと訂正のご案内
ストリペッタープラスアクセサリーにつきまして

拝啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は CORNING・FALCON®ブランドをはじめとする弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼を申し上げます。

4月2日に発行いたしました日本語版 **Corning Life Sciences Product Selection Guide Issue 9.1** の、コーニングストリペッタープラスアクセサリーのメーカー希望小売価格（D3 ページおよびインデックス K21 ページに記載）に誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

カタログ番号	製品	メーカー希望小売価格(円)	
		誤	正
4094	PTFE製孔径0.2 μ mエアフィルター5個入り	3,300	3,150
4095	PTFE製孔径0.45 μ mエアフィルター5個入り	3,300	3,150
4096	シリコン製ピペットホルダー	1,980	1,890

以上